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Abstract
Abstrak berisi penjelasan singkat yang memuat gambaran isi keseluruhan tulisan, terdiri dari satu paragraf (100-200 kata). Abstrak ditulis dalam Bahasa Inggris dengan huruf Arial 10 pt, italic, dan spasi tunggal. Isi abstrak meliputi : pendahuluan (gambaran singkat masalah yang diteliti), tujuan penelitian, metode yang digunakan, hasil/ kesimpulan, dan rekomendasi.
Keywords: 3-5 keywords (kata kunci ditulis singkat, urut abjad)


Abstrak
Abstrak berisi penjelasan singkat yang memuat gambaran isi keseluruhan tulisan, terdiri dari satu paragraf (100-200 kata). Abstrak ditulis dalam Bahasa Indonesia dengan huruf Arial 10 pt dan spasi tunggal. Isi abstrak meliputi : pendahuluan (gambaran singkat masalah yang diteliti), tujuan penelitian, metode yang digunakan, hasil/ kesimpulan, dan rekomendasi.
Kata Kunci: 3-5 kata kunci (singkat dan urut abjad)

I. PENDAHULUAN
Pendahuluan berisi latar belakang penelitian, menguraikan tentang pentingnya penelitian/ kajian atau alasan pemilihan judul penelitian, permasalahan yang dihadapi, usaha-usaha yang telah dilakukan, pendekatan yang ditempuh untuk memecahkan masalah dan tujuan penelitian serta Penulis dapat mengaitkannya dengan isu-isu terkini serta melengkapi dengan data pendukung. 

Naskah artikel ilmiah ditulis dengan huruf Arial 11 pt, spasi tunggal pada kertas berukuran A4, satu kolom dengan margin kanan-kiri-atas-bawah masing-masing adalah 1’’ (satu koma lima inchi/ 2,54 cm). Panjang naskah berkisar antara 10 – 15 halaman (sudah termasuk daftar pustaka). 
II. METODE PENELITIAN
Metode penelitian menjelaskan mengenai metode pengumpulan data dan pengolahan data.
(ditulis dengan huruf Arial 11 pt, spasi tunggal)

III. HASIL DAN PEMBAHASAN
Bagian ini menyajikan hasil penelitian dan pembahasan dengan uraian yang singkat dan jelas, dengan membandingkan teori, hasil temuan dan analisis. Hasil pengolahan data dapat ditampilkan kedalam bentuk gambar atau tabel dengan diberi uraian singkat sebagai interpretasi gambar atau tabel yang digunakan. Bentuk tabel hasil penelitian harus terbuka sisi kanan dan kiri. Bagian pembahasan memaparkan hasil pengolahan data, menginterpretasikan penemuan secara logis, mengaitkan dengan sumber rujukan yang relevan.
(ditulis dengan huruf Arial 11 pt, spasi tunggal)

IV. KESIMPULAN DAN SARAN
Kesimpulan berisi rangkuman singkat atas hasil penelitian dan pembahasan  
(ditulis dengan huruf Arial 11 pt, spasi tunggal)


DAFTAR PUSTAKA
Daftar pustaka disarankan berasal dari referensi terbaru (ditulis dengan huruf Arial 11 pt, spasi tunggal), setidaknya sepuluh tahun terakhir. Sebaiknya menggunakan aplikasi manajemen referensi seperti Mendeley, IEEE, Zotero, atau lainnya. Seperti contoh  dibawah ini: 	
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